

Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	Соціальне інспектування
Викладач	Мальцева Ольга Володимирівна
Опис Дисципліни	<p><i>Загальна інформація про дисципліну</i></p> <p><i>Мета:</i> познайомити студентів, які навчаються за спеціальністю 231 – Соціальна робота, з основами соціального інспектування як складової соціального супроводу, а саме: умовами призначення, метою здійснення соціального інспектування, його видами, порядком та результатами проведення.</p> <p><i>Завдання</i></p> <p>сформувати розуміння умов здійснення соціального інспектування;</p> <ul style="list-style-type: none"> - дати поняття про види та методи соціального інспектування, його функціональне призначення в системі соціального супроводу клієнтів із складними життєвими обставинами; - розвинути практичні навички роботи з нормативно-правовими документами, що регламентують соціальне інспектування. <p><i>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ суб'єкти та об'єкти соціального інспектування; ▪ види і методи соціального інспектування; ▪ порядок проведення соціального інспектування; ▪ умови здійснення соціального інспектування; ▪ основні нормативно-правові документи, що регламентують соціальне інспектування; ▪ змістовні складові соціального інспектування; <p><i>уміти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ оперувати термінологічним апаратом дисципліни; ▪ застосовувати отримані знання в практичній діяльності; ▪ заповнювати документи за результатами соціального інспектування; ▪ надавати соціально-педагогічні, соціально-психологічні, консультативні, інформаційні та ін. послуги сім'ям, що опинилися у складних життєвих обставинах; ▪ працювати з навчальними посібниками, словниками, енциклопедіями, нормативними документами, навчальними планами і програмами; ▪ писати доповіді, реферати, наукові статті для участі в науково-практичних конференціях.
Підсумковий контроль	Залік
Перелік тем	<p>Тема 1. Соціальне інспектування, його мета, завдання та функції.</p> <p>Тема 2. Нормативно-правова база здійснення соціального інспектування</p> <p>Тема 3. Умови здійснення соціального інспектування</p> <p>Тема 4. Порядок здійснення соціального інспектування</p> <p>Тема 5. Зміст соціального інспектування.</p> <p>Тема 6. Результати здійснення соціального інспектування</p> <p>Тема 7. Особливості оформлення документів за підсумками соціального інспектування</p>
Рекомендована література	<p>.Калінеску Т. В. Шаповалова Т. С. Ліхоносова Т. С. Соціальний аудит та соціальне інспектування. – Луганськ: Східноукраїнський нац. ун-т ім. В.Даля, 2012. – 342 с.</p> <p>2.Інноваційні моделі соціальних послуг / За ред. Н. В. Кабаченко. – Ч. І.– К., 2006.– 265 с</p>